
 
           
                                        
 
 
    

 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ   
 
Για την πρόσληψη καλλιτεχνικού (διδακτικού) προσωπικού, με σύμβαση 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 9μηνης διάρκειας, εντός της  εκπαιδευτικής 
περιόδου 2010-2011 σύμφωνα με τον διετή καλλιτεχνικό  - εκπαιδευτικό 
προγραμματισμό του K.Ω.Θ. 

 
Το Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης 

 
Θα προσλάβει κατά την κειμένη νομοθεσία (ν.1958/1991 και λοιπές διατάξεις 
όπως ισχύουν για το ΚΩΘ) και μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου,  
ως καλλιτεχνικό (διδακτικό) προσωπικό δύο (2) καθηγητές  Άρπας, τέσσερις 
(4) καθηγητές  Βιολιού, δύο (2) καθηγητές Βιόλας, έναν (1) καθηγητή 
κιθάρας, δύο (2) καθηγητές Κλαρινέτου, δύο (2) καθηγητές 
Κοντραμπάσο, έναν (1) καθηγητή Μονωδίας, τρεις (3) καθηγητές 
πιάνου, έναν (1) καθηγητή Σαξοφώνου, δύο (2) καθηγητές Τρομπέτας, 
τέσσερις (4) καθηγητές Τσέλου και έναν (1) καθηγητή Φλάουτου.  
 
 
Απαιτούμενα προσόντα 
 

� Δίπλωμα αντίστοιχης ειδικότητας από εκπαιδευτικό μουσικό ίδρυμα 
της ημεδαπής  

ή 
Πτυχίο ΑΕΙ της αντίστοιχης ειδικότητας  

ή 
Αναγνωρισμένο Πτυχίο Πανεπιστημιακού Ιδρύματος του εξωτερικού 
της αντίστοιχης ειδικότητας  

 
� Διδακτική προϋπηρεσία τουλάχιστον πέντε (5) ετών σε μουσικό 
ίδρυμα της Ελλάδος ή του εξωτερικού ή τουλάχιστον πενταετή  
καλλιτεχνική δραστηριότητα (που να αποδεικνύεται με αντίστοιχες 
βεβαιώσεις ή προγράμματα συναυλιών)  

 
� Τίτλοι Μεταπτυχιακών σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας θα 
θεωρηθούν ως επιπλέον προσόν  

 
 
 



 

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους. 

Οι αιτήσεις θα  πρέπει να υποβληθούν κατά το υπόδειγμα που λαμβάνεται από 
την γραμματεία του ΚΩΘ από την Δευτέρα 23/8/2010 μέχρι την Τρίτη 
31/8/2010 από τις 9:00 – 14:00 (Φράγκων 15, τηλ:2310 510551) ή από την 
ιστοσελίδα του Κ.Ω.Θ. (www.odiokrat.gr). 

Οι αιτήσεις θα κατατεθούν στο πρωτόκολλο του ΚΩΘ, ενώ θα επισυνάπτονται οι 
αντίστοιχοι τίτλοι σπουδών για την κάθε θέση, βεβαίωση ανάλογης 
εκπαιδευτικής προϋπηρεσίας ή καλλιτεχνικής δραστηριότητας και πρόσφατο 
βιογραφικό σημείωμα.  

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παρευρεθούν στο Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης για 
την διαδικασία επιλογής που θα περιλαμβάνει:  α) Ρεσιτάλ διάρκειας έως 
τριάντα (30) λεπτών με έργα τριών διαφορετικών περιόδων, β) Εξέταση 
υποδειγματικής διδασκαλίας.  

Η επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα διακοπής της εξέτασης του υποψηφίου κατά 
την κρίση της.  

Η διαδικασία επιλογής θα λάβει χώρα από την 6η -  15η Σεπτεμβρίου 2010 και οι 
υποψήφιοι θα ενημερωθούν για την ακριβή ημέρα και ώρα της εξέτασής τους 
μετά την ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων. 

Η μέριμνα για οποιαδήποτε μορφή συνοδού – συνεργάτη που τυχόν θα 
απαιτείται για την διαδικασία επιλογής αφορά τον ίδιο τον υποψήφιο.  

 
 

Ο Πρόεδρος του ΚΩΘ 
 
 
 

Χαράλαμπος Λεφάκης  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.odiokrat.gr/

